

各位親愛的股東們：

本人謹代表董事會欣然提呈佳邦環球控股有限公司（「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」）截至二零零五年十二月三十一日止年度的年報。

二零零五年是本集團邁向國際化，在香港聯合交易所有限公司主板上市的第一年，也是本集團在運作及生產技術上走向成熟的一年，在硬性印刷線路板（「PCB」）及柔性印刷線路板（「FPC」）解決方案領域上取得更大的生產技術改良。

業務回顧

二零零五年財政年度內，本集團總營業額約為176,900,000美元，較上年度增加6.74%，營業額增加原因主要來至於PCB解決方案，PCB解決方案因客戶市場需求增加及新產品單位價格提升，營業額成長63.7%。FPC解決方案雖然成功開發了數個國際性大客戶，但在原主要客戶的業績，因無法預期若干主要客戶延遲推出新產品及受市場因素影響新推出產品銷售及部份主要零件供應不足情況下略為衰退。回顧期內淨利約為14,200,000美元。

儘管如此，隨著新業務的發展，本集團積極加強生產設施及為客戶提供更完整及全面的解決方案；成為中國柔性印刷線路板「FPC」領導商的同時，提升經營團隊、管理及企業管治以提高產能及效率，並嚴格控制費用及預算。為公司未來發展建立有利的平台。

未來前景

由於市場對微型、輕薄、多功能及攜帶式電子裝置的需求持續快速增長，本集團專注FPC及PCB的生產、銷售、及組裝業務。作為FPC行業內一大領先的企業，我們擁有專業的設計專才及獨有的生產技術以製造最先進的多層中空FPC，滿足客戶在更高階產品的需求。

1. 物色潛力客戶及業務多元化

在以後年度本集團營業目標在於有效降低對單一客戶的倚賴。本公司已有多家大型國際客戶，並於二零零六年繼續物色具潛力的新客戶。董事預期未來這些新開發客戶將為本集團帶來大量發展商機，董事相信，本集團的優質產品及效率卓著的生產能力將為本集團提供平台建立更廣泛的客戶基礎及擴大生產規模。

2. 新技術引進、新設備增添及產能的提升

為提供更優質的產品，及有效的提升生產能力及品質，擴大生產規模，本集團將增加FPC解決方案新設備用以生產供液晶體顯示器及相機組件使用的小型線路板產品，目前本集團所生產的FPC產品主要應用在彎折板、按鍵板及側鍵板等手機零件方面。預期引入這些產品擴大本集團的產品種類後，可提升本集團在爭取訂單方面的競爭力。

董事預期更先進及更富時代感的手機將使用越來越多的高密度連接（「HDI」）PCB及軟硬結合板，而本集團的主要客戶對這些產品的需求亦會增加。因此，為滿足預計的需求及提供更多增值服務予客戶，本集團將增加HDI及軟硬結合板生產技術及設備的採購。

為擴充從零件或組裝代工的一站式服務以爭取現有客戶更多生意及獲取新客戶，本集團計劃擴大生產規模及業務範圍，到電子元件模組組裝或支援生產最後成品。

為實行上述策略，本集團已於二零零五年年底成立蘇州佳茂科技有限公司及於二零零六年年初成立佳永電子(蘇州)有限公司，以生產及組裝高質FPC與HDI PCB及軟硬結合板。

3. 華北投資計劃

為華北及韓國的客戶提供更佳服務。先前本集團已決定在華北興建一所工廠。本集團先前已確定一塊合適土地，並一直在評估相關工資成本及氣候(會否影響運輸及營運成本)等營運考慮因素。相關的評估顯示勞工及運輸成本較預期為高。因此，此計劃已延後將再作進一步評估。另一方面，本集團主要競爭對手於蘇州增加產能。因此，本集團現正考慮是否將華北所規劃資金先行用於蘇州擴建，以加強其競爭力以挽留現有客戶及獲取新客戶。此方面有所決定後會即時刊發相關公佈。

致意

謹此向佳邦環球的業務夥伴，客戶及股東的支持代表感謝。本人藉此謹代表董事會向佳邦環球員工團隊的忠誠與投入致以衷心的感謝，並祝願我們攜手共創更佳的成就。

代表董事會

主席

林正弘

香港，二零零六年四月二十五日